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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 31/2026 

               z posiedzenia Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego  

                              Rady Powiatu w dniu 13 luty 2026 roku 

 

Posiedzenie otworzył przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego 

Rady Powiatu Leon Karwat o godzinie 15:00 na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia, powitał zebranych gości i zaproponował następujący porządek 

posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 16 grudnia 2025 roku. 
5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr 
IV/42/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 26 czerwca 2024 roku 
w sprawie ustalenia opłaty za świadczenia usług wsparcia krótkoterminowego. 
6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia 
szczegółowych warunków umorzenia w całości lub części, łącznie z odsetkami, 
odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia 
opłaty rodziców za pobyt dziecka w pieczy zastępczej. 
7. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 
Mazowieckim w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2026. 
8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 
Mazowieckim w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Tomaszowskiego na lata 2026-2043. 
9. Zaopiniowanie planu pracy komisji na 2026 rok. 
10. Wolne wnioski i sprawy różne. 
11. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radny Mariusz Węgrzynowski 

Powiedział,że w komisji nie ma zastepcy przewodniczącego, w związku z czym zgłasza 

wniosek o rozszerzenie porzadku posiedzenia dzisiejszej komisji o punkt wybór 

wiceprzewodniczącego komisji  

 

 



Przewodniczący Komisji  Leon Karwat  

Poddał pod głosowanie wniosek radnego Mariusza Węgrzynowskiego dotyczący rozszerzenia 

porzadku obrad dzisiejszej komisji 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała powyzszy wniosek przy 7 głosach ZA, 1 głosie 

przeciwnym i 2 głosach wstrzymujących 

 

 

Radny Mariusz Węgrzynowski zgłosił kandydaturę radnej Danuty Mąkoli na 

wiceprzewodniczącą komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego 

 

 

Porządek został przyjęty, do porządku wraz z propozycją uwag nie wniesiono. 

 

 

Ad. 4 Wybór wiceprzewodniczącego Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego 

Rady Powiatu 

 

Radny Mariusz Węgrzynowski zgłosił kandydaturę radnej Danuty Mąkoli na 

wiceprzewodniczącą komisji  

 

Radna Danuta Mąkola  

Wyraziła zgodę na kandydowanie. 

 

 

Przewodniczacy Komisji Leon Karwat  

Poddal pod głosowanie kandydaturę radnej Danuty Mąkoli 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała kandydaturę radnej Danuty Mąkoli przy 7 głosach Za i 3 

głosach wstrzymujących 

 

W związku z wynikami głosowania Wiceprzewodniczącą Komisji Budżety i Planowania 

Gospodarczego została radna Danuta Mąkola. 

 

 

Ad. 5. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 16 grudnia 2025 roku. 
 

 Protokół został przyjęty bez uwag 

 

Ad 6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany 
Uchwały Nr IV/42/2024 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z dnia 26 
czerwca 2024 roku w sprawie ustalenia opłaty za świadczenia usług wsparcia 
krótkoterminowego 

 

Dyrektor PCPR- Andrzej Więckowski 

Przedstawił powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

 



Przewodniczący Komisji Leon Karwat  

Poddał pod głosowanie powyzszy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

 

 

Ad 7. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia 
szczegółowych warunków umorzenia w całości lub części, łącznie z odsetkami, 
odroczenia terminu płatności, rozłożenia na raty lub odstępowania od ustalenia 

opłaty rodziców za pobyt dziecka w pieczy zastępczej 
 

 

Dyrektor PCPR- Andrzej Więckowski 

Przedstawił powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.  

 

 

 

Ad. 8. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu w 
Tomaszowie Mazowieckim w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Tomaszowskiego na rok 2026 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Radny Mariusz Strzępek  

Zapytał o wydatki na sport ( 40 tysięcy) na co jest dokładnie przeznaczona ta kwota? 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Odpowiedziała, że jest tylko ogólnie podane na ,,sport” bez konkretnego wskazania 

 

Radny Mariusz Strzępek 

Zapytał o roszczenie z firma JOKA? 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Odpowiedziała, że na dzień dzisiejszy to by wychodziło w pierwszej instancji: milion trzysta 

sześćdziesiąt dziewięć , w drugiej instancji: milion osiemset osiemdziesiąt 

To są kwoty z odsetkami do 19 grudnia 2025 roku. 

Poinformowała,że milion sto dwadzieścia pięć to jest roszczenie główne do tego dochodzi 

opłata sądowa, koszty zastępstwa sądowego oraz koszty opini biegłych ( sto dwadzieścia 

tysięcy) tyle kosztuje biegły w zakresie budownictwa. Joka wyceniła zmiany konstrukcyjne 

na osiemset osiemdziesiąt siedem tysięcy. 

 

 

 

 



Przewodniczący Komisji Leon Karwat  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały przy 8 głosach ZA i 2 głosach 

wstrzymujących 

 

 

 

Ad. 9 Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 
Mazowieckim w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Tomaszowskiego na lata 2026-2043. 
 
Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Radny Marek Olkiewicz 

Zapytał czy w budżecie jest już wszystko ,,dopięte ‘’przez zarząd jeśli chodzi o przewóz osób 

z gminy Rokiciny do Tomaszowa Mazowieckiego i z powrotem 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Odpowiedziała, że potrzebna jest tylko głosowanie rady 

 

Radny Marek Olkiewicz  

Zapytał jak wygląda sytuacja dofinansowania przez poszczególne gminy? 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu  Klaudiusz Wilmański 

Powiedział, że Rokiciny mają uchwałę, która mówi do 75%, Pan prezydent wprowadził  w 

budżet na poprzedniej Sesji 25 tysięcy, burmistrz Ujazdu jeszcze nie udzielił odpowiedzi  

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat  

Poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały przy 9 głosach ZA i 1 głosach 

wstrzymujących 

 
 

Ad.10 Zaopiniowanie planu pracy komisji na 2026 rok. 
 

Radny Mariusz Strzępek 

Poinformował,że w planie pracy brakuje omówienia sprawozdania za  I półrocze  

 

Komisja jednogłośnie przyjęła plan pracy na rok 2026 

 

Ad.11 Wolne wnioski i sprawy różne 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono 

 

 

 



Ad.12. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Leon Karwat zamknął 

posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

     

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Paulina Węglarska                                                       Przewodniczący Komisji     

                                                                                   Budżetu i Planowania Gospodarczego 

            Rady Powiatu 

        

 

                      Leon Karwat 

 

 

 

 

 

 

 


